QCM Term S N°1: Primitives et intégrales

Question 1

/1

Une primitive de x — % sur |0; 4oof est :

[] on ne sait pas

O

x+— In(x)
O

¥ In(—x)
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X -
x2

Question 2

/1

sin(x)

Une primitive de x ~— ey

O

x = /1= cos(x)

O

sur |0; 2| est:

1
7 T =cos(x))2
O

x = In(1 — cos(x))

O
1

A 1 —cos(x)

Question 3

/1

Vrai ou Faux ?

_/:na ;te-:—z—dx=-ln(-:—)

[ FAUX
[J vral
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QCM Term S N°1: Primitives et intégrales

Question 4 /1

On donne :

l='/:(ez"—x)dx

=)
f—z(e 1)

Question 5 /1

Vrai ou Faux ?

La valeur moyenne de la fonction x — x* + 4 sur
16

[0:2]est 5.

[] FAUX
[J vral
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